



全县信访积案化解、县城片区制乡村包保制、重点工作综合研判会商调度三项工作专题推进会召开

我县召开全县机关纪律作风大整顿工作动员会



本报讯(记者 石俊文)7月25日上午,我县全县机关纪律作风大整顿工作动员会在县委大会议室召开,深入贯彻落实全面从严治党要求,持续深入推进全县机关干部作风建设,进一步严明工作纪律,转变工作作风,提高工作效率,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的高素质机关干部队伍。县委书记张生明出席会议并讲话。县委副书记、县长温安娜主持会议。县四套班子领导干部、其他县处级领导干部,各乡镇、居民事务中心党政主要负责人,县直各部门、驻代单位主要负责人,县机关纪律作风整顿督查组成员参加会议。

张生明指出,建设高素质的干部队伍、高效能的机关群体,是做好当前各项工作的根本保证。当前,全县正处于加快高质量高速度转型发展的关键时期,打造“平安代县”、实现“十四五”良好开局任务十分繁重。开展机关纪律作风大整顿,是新形势下全面从严治党的迫切需要,是推动全县经济社会高质量高速度赶超型跨越式发展的迫切需要,是解决目前全县机关干部中存在的突出问题的迫切需要,全县广大机关干部作为建设代县的主力军,要提高政治站位,充分认识开展机关纪律作风大整顿的重要性和必要性,切实把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,进一步严明各项纪律,加强思想作风建设。

张生明强调,找准问题才能有的放矢。少数单位、部分党员干部存在的纪律作风方面的问题,群众反映强烈,必须引起我们的高度重视和警醒警觉。为期三个月的机关纪律作风大整顿,要坚持问题导向,以加强机关干部作风建设为核心,以“六严六整”为主线,全面检视、查找、整改机关干部在纪律作风方面存在的站位不高、不担当、不作为、不规矩、不廉洁、不适应等问题,坚决

破除“迷、盲、乱”,坚决破除“庸、懒、散”,坚决破除“软、奢、浮”,坚持“源头抓”“两手抓”“正反抓”“长效抓”,努力解决基层、群众身边存在的各类问题。

张生明要求,全县各级各部门要统筹协调推进,凝聚整顿合力,确保机关纪律作风大整顿工作落在实处、取得实效。一要强化组织领导,做到带头示范。抓纪律作风大整顿,必须从“一把手”抓起。要“抓领导”,紧盯领导干部这个“关键少数”,一级带一级,一级抓一级,作出榜样,抓出成效;要“领导抓”,亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办,落实好第一责任人职责。二要明确目标任务,统筹推进整改。抓实宣传动员、对照检查、整改落实、建章立制、评估验收五个阶段任务,系统谋划、统筹推进,确保集中整顿后干部作风有变化、工作能力有提升、群众满意度有提高。三要强化舆论宣传,营造浓厚氛围。充分发挥新闻媒体和宣传阵地作用,大力宣传造势,把纪律作风整顿引向深入。要大力选树宣传先进典型,公开曝光一批反面典型,切实发挥好舆论监督作用。四要切实搞好结合,推动当前工作。处理好纪律作风大整顿与日常工作的关系,做到以整顿促进工作,在工作中体现整顿。五要加强督导检查,严肃追责问责。要开展高密度、高频次的明察暗访,发现并查处一批突出问题,以督促促提升,以问责促尽责,确保整顿工作取得实效。六要体现人文关怀,凝聚奋进态势。树牢“忠诚、干净、担当、依法、团结、务实、精准、智慧、激情、高效”十个干事导向,严管和厚爱结合、激励和约束并重,最大限度调动广大干部的积极性、主动性、创造性。

温安娜在总结会议时要求,全县各级各部门要以今天的动员会为新起点,切实提高认识,深刻剖析问题,直击问题根源,找准症结,立查立改,立改立行,把纪律作风整顿成效融入干事创业的具体实践中,真正让全县干部群众切实感受到干部队伍作风的明显好转,真正在全县形成风正劲足、心齐气顺、团结奋进的良好氛围,为全县经济社会高质量高速度发展提供坚强的纪律保证。

会上,县委副书记贾平华,县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴分别就领导干部外出请假报备工作、党政机关规范管理、“六严六整”机关纪律作风大整顿工作作了安排部署。

县委书记张生明主持召开县委书记专题会

本报讯(记者 石俊文)7月29日下午,县委书记张生明在政府二楼会议室主持召开县委书记专题会,专题研究非煤矿山采空区治理事宜。县委副书记、县长温安娜,副县长王伟出席;县应急管理局、财政局、行政审批局、自然资源局、生态环境局、林业局、水利局、工信局等相关部门负责人参加会议。

张生明指出,“6.10”透水事故的发生,充分暴露出我县矿山开采中存在的开采不规范、采

空区治理不彻底等问题。全县各级各部门要站在讲政治、顾大局的高度,本着对党、对人民极端负责的态度,下大力气规范非煤矿山采矿秩序,持之以恒、久久为功,切实守住安全生产底线。

张生明强调,一要提高认识,加快推进。聘请第三方机构为非煤矿山提供安全技术支撑,是落实企业安全生产主体责任的需要,是解决当前我县非煤矿山面临突出问题的需要,是完善企业安全风险防控体系的需要,(下转第二版)

本报讯(记者 石俊文 张瑞萍)7月27日下午,代县全县信访积案化解、县城片区制乡村包保制、重点工作综合研判会商调度三项工作专题推进会在人武部五楼会议室召开。县委书记张生明出席并讲话。县委副书记、县长温安娜主持会议。县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国、政协主席陈月峰,各位县委常委,在家县四套班子领导和其他县处级领导,各乡镇、县直各相关部门主要负责人参加会议。

就做好信访积案化解工作,张生明强调,一要务必迅速行动,各包案领导要主动认领案件,立刻投入工作,在最短的时间内高质量化解案件,做到迅速坚决有力。二要务必领导带头,县处级领导、各乡镇和部门主要负责人要发挥带头作用,带头包保、亲自接访,以身作则、形成示范,将人员稳控在当地,将案件化解在基层。三要务必压实责任,层层传导压力,确保“五包一”教育稳控责任体系高效运转,确保所涉问题得到及时疏导、有效化解、妥善处置。四要务必下沉一线,包案领导要践行一线工作法,亲自上手、身先士卒、靠前指挥,近距离倾听群众诉求,提升问题解决效率,努力把矛盾纠纷消除在萌芽状态。五要务必限期化解,紧扣重点案件、把握时间节点,逐案制定化解工作方案,明确化解措施、化解期限、具体责任人,倒排工期,倒逼落实。六要务必依法处理,要围绕打造“法治信访”,树牢法治思维,严格执行《信访条例》及相关法律法规,依法解决好、维护好群众的正当诉求,依法严厉打击非访、缠访、闹访人员。七要务必协调配合,要树立“访情就是号令,解决问题就是责任”的思想,各乡镇、各部门相互支持、密切配合,担当作为、冲锋在前,把信访工作紧紧抓在手上。八要务必保持秩序,坚持解决问题与依法处置并重,控源与治本并举,深入推进大接访、大下访工作,加大对闹访、缠访、非法上访行为的打击力度,切实规范全县信访秩序。九要务必稳控在当地,要学习“枫桥经验”,下好“先手棋”、打好“主动仗”,紧密依靠群众、就地化解矛盾,做到小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交,就地化解。十要务必严肃问责。对于漠视群众利益,推诿扯皮、失职失责、不作为、乱作为,引发信访问题或者造成矛盾激化的,要严肃追责问责,发现一起、问责一起。

就落实好县城片区制、乡镇包保制,张生明强调,一要迅速行动、精准认领。深入研读文件,把握精髓要义,将任务认领到位,将人员对接到位,将工作梳理到位,科学组织、快速行动。二要细化责任、精准包保。把握地域性、整体性、适度性,将片区以社区、网格为单位精准科学划分,将包保责任落实到具体单位、具体负责人,全局化调度、网格化管理。三要探索创新、精准工作。依靠群众、发动群众,组织群众积极投身片区管理,狠抓各类风险隐患排查,做到责任精准到人,日常监管到位。

就落实好当前重点工作,张生明要求,一要强化组织、健全体系。加强县乡村三个层面的综合研判、会商调度,确保统筹调度、上下贯通、左右衔接,发挥三个层面优势,及时处置问题,就地化解矛盾。二要突出重点、有的放矢。“一把手”要善牵“牛鼻子”,学会“弹钢琴”,从具体情况出发,区分轻重缓急,明确当前重点,树牢系统思维、底线思维,不断探索创新,切实防范风险。三要力戒形式、管用有效。坚持迅速、务实、管用导向,创新思路、讲求效率,着力提升化解矛盾、切实解决问题的能力。四要领导带头、强力推进。主责单位、配合部门、属地部门“一把手”要躬身入局、亲临一线,以身作则、示范引领,带动全县党员干部形成抓工作落实的强大合力。五要抓住不放、形成常态。综合研判会商调度制度要在实践中创新,在创新中落实,走向制度常态,不断提升抓落实的制度化水平。六要督办问责、倒逼落实。加强重点工作推进全程督办,对不听指挥、不服从大局,致使调度梗阻、沟通不畅的,要严格督办、严肃问责。

温安娜在总结会议时强调,要坚持问题导向、结果导向、实干导向,把会议精神学习好、贯彻好、落实好。要吃透政策抓落实,深入研究,对标对表,认账认领,认认真真把三项制度落实好。要紧盯任务抓落实,紧扣满意度评价案件、倒流案件两个重点,认真梳理,细化举措,化解到位。要积极稳妥抓落实,兼顾时间与效率,统筹安全与稳定,蹄疾步稳、真抓实干。要务求实效抓落实,以“实干”见作风、“干实”显成效,为共同打造代县承东启西忻州东部门户作出应有贡献。

会上,信访局就全县信访案件化解进展情况作了说明。